

Більшовицьким шляхом

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих Запорізької області

№ 13 (3470) | Неділя, 12 лютого 1950 року. | Ціна 15 коп.

НА ОКОУЖНІЙ ПЕРЕДВИБОРНІЙ НАРАДІ

8 лютого в просторому приміщенні залізничного клубу міста Пологи в урочистій обстановці зібралися представники виборців від Пологівського, Оріхівського, Великотоцького, Гуляйпільського і Розівського районів на окружну передвиборну нараду 431-го Пологівського виборчого округу по виборах до Ради Союзу Верховної Ради СРСР.

Першим одержує слово старший машиніст депо станції Пологи тов. Маяцький. Він говорить: «Залізничники нашої станції одностайно висунули кандидатами у депутати радянського парламенту великого вождя, батька і вчителя—Йосифа Віссаріоновича Сталіна, а також його бойових соратників членів Політбюро ЦК ВКП(б) і секретаря Запорізького обкому КП(б)У тов. Єнютіна та голову виконкому Запорізької обласної Ради депутатів трудящих тов. Пономаренка». В знак повного схвалення пропозиції тов. Маяцького, в залі лунають оплески.

З палкою і хвилюючою промовою виступив представник виборців Великотоцького району інженер тов. Малегін.

«Ім'я великого Сталіна, вождя і вчителя нашої більшовицької партії і радянського народу,—говорить промовець,—є найближчим і найдорожчим для всіх людей. Сталін—це Ленін сьогодні! Під проводом Леніна і Сталіна була створена і вистована велика партія більшовиків, здійснена Велика Жовтнева соціалістична революція, побудована перша в світі соціалістична держава.

Після смерті Леніна товариш Сталін—гідний наступник і продовжувач його справи, високо підняв і поніс далі великий ленінський прапор. В боротьбі з воротами соціалізму він відстоював і розвив велике ленінське вчення і привів нашу країну до перемоги соціалізму.

Під керівництвом товариша Сталіна в нашій країні назавжди знищено експлуатацію людини людиною, створено соціалістичний лад, СРСР став могутньою тврдиною миру і безпеки народів.

Завдяки його полководницького генія радянський народ розгромив фашистську Німеччину та імперіалістичну Японію, врятував народи Європи і всього світу від загрози фашистського поневолення.

Товариш Сталін великий творець найдемократичнішої в світі конституції—Конституції СРСР.

Під керівництвом товариша Сталіна народи Радянського Союзу успішно здійснюють післявоєнну сталінську п'ятирічку, ведуть битву за здійснен-

ня сталінських накреслень побудови комунізму.

Ім'я товариша Сталіна, невтомного борця за мир в усьому світі, запалює міжнародний пролетаріат на боротьбу проти імперіалістичних хижаків, за світле майбутнє. Трудящі всього світу називають товариша Сталіна своїм вождем і вчителем.

Ось чому я,—говорить товариш Малегін,—від імені виборців Великотоцького району вношу пропозицію висунути по нашому виборчому округу кандидатами в депутати Верховної Ради Союзу РСР товариша Сталіна Йосифа Віссаріоновича і його найближчих соратників, членів Політбюро ЦК ВКП(б).

Виборці нашого району висунувають також кандидатами в депутати Верховної Ради Союзу РСР до Ради Союзу—секретаря Запорізького обкому КП(б)У тов. Єнютіна і до Ради Національностей—голову виконкому Запорізької обласної Ради депутатів трудящих тов. Пономаренка.

Георгій Васильович Єнютін і Василь Микитович Пономаренко, будучи вірними синами нашої партії і народу, все своє життя присвятили справі боротьби за побудову комунізму в нашій країні. Під їх керівництвом Запорізька область стала однією з передових областей Радянської України. Певен, що будучи депутатами радянського парламенту, вони з честю виправдають наше довір'я».

На нараді виступили також тт. Вагін—від виборців колгоспу «Комунар», Гуляйпільського району, Соболева—ланкова колгоспу «Вітчизняна війна», Розівського району, Усенко—старший агроном Пологівської МТС, Тарасенко—завідділом народної освіти Великотоцького району, Кустовський—секретар парторганізації депо станції Пологи і інші.

Учасники наради одностайно ухвалили висунути кандидатами в депутати Верховної Ради Союзу РСР по Пологівській виборчій окрузі № 431 товариша Сталіна Йосифа Віссаріоновича, товаришів Молотова, Ворошилова, Маленкова, Андрєєва, Хрущова, Берія, Кагановича, Шверника, Булганіна, Мікояна, Косигіна, а також секретаря Запорізького обкому КП(б)У тов. Єнютіна—до Ради Союзу і голову Запорізького облвиконкому тов. Пономаренка—до Ради Національностей та звернулися до них з проханям дати згоду балотуватися по нашій виборчій окрузі.

На нараді прийнято звернення до всіх виборців Пологівської виборчої округи.

ЗВЕРНЕННЯ учасників окружної передвиборної наради до виборців 431 Пологівської виборчої округи

Дорогі товариші виборці! 12-го березня 1950 року трудячі Радянського Союзу на основі проголошеного Сталінською Конституцією загального, прямого, рівного виборчого права, таємним голосуванням будуть обирати свій вищий орган влади—Верховну Раду СРСР.

Чотири знаменних роки відділяють нас від виборів у Верховну Раду другого скликання. Всі ці роки наш народ, керований комуністичною партією, невпинно трудився на благо великої Соціалістичної Батьківщини, множачи її багатство, славу і непереможну міць.

Єдність всього радянського суспільства з'являється основою блоку комуністів і безпартійних. Народ бачить в більшовицькій партії випробуваного, вірного керівника, який завжди показує правильний шлях до нових успіхів.

Весь наш народ хоче бачити свою Батьківщину ще більш сильною і могутньою, він прагне до дальшого процвітання соціалістичної держави, швидкого росту промисловості, транспорту, сільського господарства і культури. Радянський народ стоїть за зміцнення справи миру, за встановлення добросусідських відносин з іншими миролюбними народами.

Партія Леніна—Сталіна відображає ці інтереси і прагнення народу, вона з'являється передовим загоном трудящих. В її рядах кращі сини і дочки нашої Батьківщини, які віддають всі свої сили служінню інтересам народу.

Партія більшовиків завоювала довір'я народу своєю невтомною боротьбою за створення і зміцнення радянської держави, за побудову комунізму.

В роки сталінських п'ятирічок трудячі СРСР під керівництвом партії Леніна—Сталіна зуміли в корені перетворити обличчя нашої Батьківщини. Соціалістична індустріалізація СРСР і колективізація сільського господарства зробили нашу країну могутньою державою.

Організаційна і виховна діяльність партії в роки Вітчизняної війни і в роки мирного післявоєнного будівництва ще більше зміцнили морально-політичну єдність радянського суспільства. Весь радянський народ ще тісніше згуртувався навколо партії Леніна—Сталіна, навколо свого великого вождя товариша Сталіна. Партія більшовиків запалює трудящих на нові героїчні подвиги в ім'я процвітання великої соціалістичної держави—оплоту миру і безпеки в усьому світі.

Самим яскравим, самим хвилюючим виявом непорушності і могутності блоку комуністів і безпартійних являється та єдність, той ентузіазм, з яким висунувають радянські люди свого першого кандидата—любимого, рідного товариша Сталіна. Ім'я товариша Сталіна—символ наших перемог. Воно надихає радянських людей на подвиги, об'єднує їх єдиним чуттям безмежної любові до Батьківщини.

Партія більшовиків висунує на ближчі роки велику програму, яку підтримує весь радянський народ. Це програма дальшого і невпинного піднесення всього нашого народного господарства, науки й культури.

Радянські люди знають, що вона забезпечує новий розквіт всіх сил нашої країни, підвищує благоустрій і культурний рівень трудящих. Вони також знають, що виконання цієї програми вимагає великих зусиль від робітників, селян та інтелігенції. Радянський народ безмежно довіряється своїй рідній більшовицькій партії і йде під її керівництвом до нових успіхів соціалістичного будівництва.

Радянський народ підходить до виборів як ніколи згуртований навколо партії Леніна—Сталіна і радянського уряду.

З глибокою радістю й безмежною любов'ю до Батьківщини і рідного Сталіна приймуть радянські люди до виборчих урн і віддадуть свої голоси за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних. Вони дадуть своїм посланцям наказ—боротися, жити і працювати так, як вчить товариш Сталін.

Великі зміни сталися в нашому виборчому округу за час, що минув від останніх виборів. Так, наприклад, в Пологівському районі за ці роки зміцніло і виросло радянське господарство, промисловість і культура. Трудячі району зібрали в 1949 році урожай, який перевищує урожайність 1946 року, в 2—4 рази виросло поголів'я великої рогатої худоби і свиней, значно зріс матеріальний і культурний рівень населення.

Більшовицька партія і радянський уряд невпинно піклуються про ріст промислових підприємств, механізацію сільського господарства. В Гуляйпільському районі за 4 роки більше ніж на 200 процентів збільшився тракторний парк, а комбайновий — на 246 процентів. Великих успіхів домоглися також трудячі Великотоцького, Оріхівського і Розівського районів.

Цих успіхів ми домоглися завдяки тому, що нашою країною керує мудра комуністична партія більшовиків на чолі з великим Сталіним.

Товариші! Ми, представники трудящих заводів, робітників і службовців залізничного транспорту, колгоспів, МТС і громадських організацій Пологівського 431 виборчого округу, зібравшись на окружну передвиборну нараду, закликаємо виборців нашого округу віддати свої голоси за непорушний блок комуністів і безпартійних, за нашого дорогого вождя і вчителя товариша Сталіна і його вірних соратників товаришів Молотова В. М., Маленкова Г. М., Ворошилова К. Є., Берія Л. П., Кагановича Л. М., Мікояна А. І., Хрущова М. С., Андрєєва А. А., Шверника М. М., Булганіна М. О., Косигіна О. М., а також товаришів Єнютіна Г. В. та Пономаренка В. М.

Наш народ висунув до цього органу державної влади своїх кращих людей, які будуть служити народові і віддадуть всі сили справі дальшого процвітання нашої Вітчизни.

Колективи робітників і службовців депо станції Пологи, Оріхівського механічного заводу, Тарасівської МТС (Пологівський район), колгоспники артилей ім. 17-го партз'їзду (Гуляйпільський район), ім. Сталіна (Великотокмацький район), «Вітчизняна війна» (Розівський район) одностайно висунули кандидатом у депутати Верховної Ради СРСР першого секретаря Запорізького обкому КП(б)У товариша Єнютіна Георгія Васильовича.

Товариш Єнютін у своїй роботі на посаді секретаря Запорізького обласного комітету партії показав високе розуміння державного обов'язку, придбав наше загальне довір'я.

Георгій Васильович Єнютін ріс і виховувався в сім'ї робітника. Свою трудову діяльність почав у 1920 році слюсарем в механічних майстернях міста Жданова. Після закінчення Дніпропетровського металургійного інституту в 1932 році він працює на заводі «Азовсталь», а з 1939 року був висунутий на партійну роботу—партгором ЦК ВКП(б) на цьому заводі. З цього часу він безперервно працює на керівній партійній роботі. В 1947 році тов. Єнютіна обрано першим секретарем Запорізького обкому партії, а в 1949 році на XVI з'їзді КП(б)У—членом ЦК КП(б)У. За видатні заслуги перед Батьківщиною радянський уряд нагородив його трьома орденами «Трудового Червоного Прапора», орденом «Червоної Зірки» та «Вітчизняної війни другого ступеня» і двома медалями. Георгій Васильович Єнютін—депутат Запорізької обласної Ради депутатів трудящих.

Трудячі Запорізької області знають тов. Єнютіна, як безмежно відданого борця за справу партії Леніна—Сталіна.

Трудячі 431 виборчого округу одностайно висунули кандидатом у депутати Ради Національностей СРСР голову виконкому Запорізької обласної Ради депутатів трудящих товариша Пономаренка Василя Микитовича. Він син селянина-бідняка. Член ВКП(б) з 1931 року. В роки Вітчизняної війни працював на політичній роботі в Радянській Армії. За бойові заслуги тов. Пономаренко нагороджений орденом «Червоної Зірки», медалями «За оборону Кавказу», «За перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній війні 1941—1945 рр.». За успішне виконання плану хлібозаготівель в 1944 році нагороджений орденом «Вітчизняної війни першого ступеня».

За видатні заслуги по виконанню завдань уряду по відбудові і пуску першої черги заводу «Запоріжсталь» т. Пономаренка нагороджено медалю

(Закінчення на 2 стор.)

ЗВЕРНЕННЯ

Учасників окружної передвиборної наради до виборців 431 Пологівської виборчої округи

(Закінчення)

«За відбудову підприємств чорної металургії.»

В 1946 році тов. Пономаренко був обраний депутатом Верховної Ради СРСР і, як член радянського парламенту, провадить велику громадську і державну роботу.

На XVI з'їзді КП(б)У т. Пономаренко обраний кандидатом у члени ЦК КП(б)У.

Окружна передвиборна нарада одностайно підтримує висунутих кандидатів у депутати і закликає всіх виборців Пологівського виборчого округу віддати свої голоси за кандидатів блоку комуністів і безпартійних, за кращих синів нашої Батьківщини і комуністичної партії, висунутих трудящими нашої округи, за всенародного депутата соціалістич-

ного парламенту Йосифа Віссаріоновича Сталіна, товаришів М. В. Молотова, Г. М. Маленкова, К. Є. Ворошилова, Л. П. Берія, Л. М. Кагановича, А. І. Мікояна, М. С. Хрущова, А. А. Андреева, М. М. Шверника, М. О. Булганіна, О. М. Косігіна, а також тт. Г. В. Снігтіна і В. М. Пономаренка.

Товариші виборці! Зустрінемо всенародне свято—день виборів у Верховну Раду СРСР новими трудовими успіхами, віддамо всі свої сили і енергію дальшому зміцненню народного господарства нашої любимої Батьківщини.

Хай живе Сталінська Конституція!

Хай живе Всеєдизна Комуністична Партія (більшовиків)!

Хай живе наш вождь і вчитель, рідний і любий товариш Сталін!

Кращий агітатор МТС

Плотника Сергія Мусієнка знають механізатори Молочанської МТС, як одного з кращих стахановців, чуйного товариша, рбзумного порадики.

Прийнявши на себе почесний обов'язок агітатора, т. Мусієнко поставив перед собою завдання широко роз'яснити своїм співробітникам принципи радянської виборчої системи, права і обов'язки радянських громадян.

Бесіди, які провадить т. Мусієнко, завжди цікаві й дохідливі. Він добре готується до них, добирає хороші матеріали з газет, журналів, з життя колгоспів і МТС району. Так т. Мусієнко з початку й до

кінця прочитав і обговорив з механізаторами нариси К. Сімонова «Сражающийся Китай», які друкувалися на сторінках газети «Правда», доповідь тов. Пospelова про 26-річницю з дня смерті В. І. Леніна, багато матеріалів, що подаються на допомогу агітаторам і виборцям.

Тов. Мусієнко мобілізує механізаторів на успішне закінчення ремонту тракторів. Ремонтники тт. Бондаренко, Прихілько, Колеснік, Семенов та інші виконують щодня норми виробітку на 147—190 процентів.

С. САЗОНОВ,

заступник директора Молочанської МТС по політчастині.

В агітпункті—безлюдно

Тихо й безлюдно в агітпункті другої виборчої дільниці, який міститься у школі № 9 (м. Великий Токмак). На столі декілька брошур та одна центральна газета. Навіть сісти почитати немає змоги—відсутні студи. На стінах—жодного лозунга.

Завідувач агітпункту тов. Похлебаєв вряди-годи навідається до школи. Ще рідше приходять сюди агітатори. Біль-

шість з них по одному-два рази побували на своїх десятихатках. Навіть не познайомилися як слід з виборцями.

Три партійні організації—райспоживспілки, райуповмінзагу та хлібокомбінату закликані провадити тут агітаційно-масову роботу, але провадять погано.

М. ІВЧЕНКО,

секретар Великотокмацької міськради.

НАШ КАЛЕНДАР

ВАСИЛЬ ІВАНОВИЧ КАЧАЛОВ

(До 75-річчя з дня народження)

75 років тому, 11 вересня 1871 року, народився видатний російський театральний діяч, один з основоположників Московського Художнього академічного театру СРСР імені Горького, найкрупніший артист світу Василь Іванович Качалов.

Майже піввіку сяяв на сцені Московського Художнього театру талант Качалова. З першого свого виступу на цій сцені в 1900 році Василь Іванович став найулюбленішим актором передової російської інтелігенції.

Качалов був одним з найглибших тлумачів героїв п'єс Максима Горького, які палко вірили в силу вільної людини і ненавиділи прогнилі устої буржуазного світу. В горьківському спектаклі «На дне» Василь Іванович протягом 45 років грав роль Барона, а в радянський час у спектаклі «Враги» він створив образ Захара Бардіна.



Особливо великих творчих успіхів досяг Качалов після Великої Жовтневої соціалістичної револю-

ВЕСНІ БОЙОВУ ЗУСТРІЧ



Добра слава йде про коваля Антона Олександровича Старчака з колгоспу «Прогрес», Вознесенського району, Миколаївської області. Ремонт сільськогосподарських машин він провадить швидкісним методом.

На знімку: А. О. СТАРЧАК (ліворуч) розповідає комсомольцям тов. БАЛАНУ про свій метод праці.

Фото Н. Сизова.

(Прескльіше РТАУ).

ВІСТІ З КОЛГОСПІВ

Колгоспники артілі ім. Шевченка минулого року виростили найвищий урожай озимини. Так, бригада Сухомліньського намолотила всередньому по 16 центнерів зерна з гектара.

Борючись за ще вищі врожай майбутнього року, хлібороби заготовляють місцеві добрива. Тільки гною артіль вивезла на поля 540 тонн.

Ланка Дивенко Аделі (колгосп «III Інтернаціонал») готується до підживлення озимини. Для цієї цілі вже зібрано 12 центнерів попелу, близько півтонни пташиного посліду та вивезено на закріплену ділянку 37 возів перепрішого гною.

Конюх Іван Грицин (артіль «Червоноармієць») добре доглядає за тяглом. Коні в нього завжди нагодовані й напосні. В стаїні—зразкова чистота. Всі 16 робочих коней, закріплених за ним, мають вище середню вгодованість.

Ця, яка відкрила йому новий світ в житті й мистецтві. У спектаклі радянського театру «Бронепоезд 14—69» Качалов створив величезної правдивості образ партизанського вожака Микити Вершиніна. В останні роки свого життя Василь Іванович багато виступав по радіо з читанням творів Пушкіна, Толстого, Островського, Шекспіра, Маяковського. Його Сухали мільйони людей.

Радянський народ надко любив Качалова—великого актора нашого часу. Його мистецтво було справді народним, воно завжди кликало до подвигу в ім'я соціалістичної Батьківщини.

Радянський уряд високо оцінив заслуги В. І. Качалова. Він був нагороджений двома орденами Леніна, орденом «Трудового Червоного Прапора» і удостоєний високих звань Народного артиста СРСР і лауреата Сталінської премії.

На знімку: Василь Іванович КАЧАЛОВ.

ПРЕСКЛІШЕ РТАУ.

КІНО

„ПАДІННЯ БЕРЛІНА“

(Перша серія)

Кінокартина „Падіння Берліна“ оповідає про найголовніше в нашому житті—про народ і його великого вождя Йосифа Віссаріоновича Сталіна. Це—героїчна, хвилююча поема про перемогу, одержану радянським народом у Великій Вітчизняній війні під мудрим і геніальним провідом найвидатнішого полководця всіх часів і народів товариша Сталіна.

Події, показані на початку фільму, відносяться до довоєнного часу. Натхненно і радісно трудяться радянські люди у заводських цехах, на колгоспних полях. Молодий робітник Олексій Іванов добивається світового рекорду виплавки сталі. Товариш Сталін запрошує знатного сталевара в Москву, а потім до себе в гості, додому, для дружньої бесіди. Сцена зустрічі Олексія Іванова з Й. В. Сталіним і членами Політбюро ЦК ВКП(б) залишає незабутнє враження.

Спочатку в гостях у товариша Сталіна Олексій трохі ніяковіє, але батьківська увага товариша Сталіна і його найближчих соратників підбадьорює сталевара. Олексій жваво, як рідному батькові, розповідає вождю про свою роботу, про свої радості і невдачі.

—Ви вже пробачте мені, може я шонебудь не так сказав,—зніжковівши, додає Іванов.

—Та ні, нічого, ми люди свої, ми все один одному можемо сказати.

Ця відповідь товариша Сталіна повна глибокого змісту. Вона розкриває суть відношень між вождем і народом.

Окрилений увагою вождя, сталевар повертається на завод. Про свою зустріч з Сталіним Олексій розповідає вчительці Наташі Румянцевої, з якою він недавно познайомився. Обое вони сповнені великого, хвилюючого щастя, світлих надій...

Та ось у безхмарному небі раптом з'являються літаки ворога. З гуркотом рвуться бомби. Руйнуються мирні міста і селища, горять золоті хліба.

Почалась війна. Молодий стахановець стає солдатом, іде захищати свою Вітчизну від гітлерівських загарбників. Наташа попадає в неволю, її

вигнали у Німеччину на каторжні роботи.

Незчисленні страждання пережив ніс радянський народ у цій війні. Але незламна воля вождя, мудрість і сила залаявали народ на боротьбу за честь і незалежність своєї Батьківщини.

Восени 1941 року фашистські орди наблизилися до Москви. Герой хвастовито заявив: „Вороги Росію розчинені навстіж...“ авантюрист пропрахувався.

Грізним попередженням фашистським загарбникам, що валилися, звучить спокійно і твердо голос товариша Сталіна, трибуни мавзолея 7 листопада 1941 року.

—Хіба можна сумніватися в тому, що ми можемо і повинні перемогти німецьких загарбників?...

Вся наша країна, всі сили нашої країни підпирають нашу армію, наш флот, допомагають розбити загарбницькі органи мецьких фашистів... Смерть мецьким окупантам!...

Рештки розбитих гітлерівських армій серед засніжених полях кривих полів свідчать про славний крах гітлерівських військ блискавичної війни.

Проходять кадри історичних битви під Сталінградом. Кіногероя і істерично кричить на генералів Гітлер. Гітлерівські генерали признаються, що „вони з Росією—це безумство“.

Наближається час останнього розгрому гітлерівської Німеччини. В Ялті відбулася конференція глав союзних держав. За великим столом зустрілися Сталін, Рузвельт і Черчіль. Англійська дипломатія, яка звикла зарплатжар чужими руками, вела війну гру.

—Ми не готові до останньої битви,—заявляє Черчіль.—Радіш ніж наносити вирішальний удар, слід домовитися з останнім питанням...

—Народи хочуть миру,—кричить товариш Сталін.—Ми жемо і повинні дати його людям як можна швидше.

Сценами Ялтинської конференції закінчується перша частина фільму „Падіння Берліна“—данного твору радянського кіно мистецтва.

Великий успіх кінофільму „Падіння Берліна“

В кінотеатрі ім. Дзержинського з великим успіхом демонструється перша серія художнього фільму „Падіння Берліна“, який є найважливішим твором радянського кіномистецтва.

В перший день демонстрування—9-го лютого в кінотеатрі відбулося 6 сеансів. Картину проглянуло понад п'ять тисяч чоловік.

Гроші витратили, а палива не завезли

Ще в квітні минулого року Ворошилівська семирічна школа перерахувала колгоспам ім. Горького та ім. Кірова гроші за соломом, яку вони мали завезти для опалення класних кімнат та квартир учителів. Але правління згаданих колгоспів несерйозно поставились до виконання укладених ними договорів. Вийшло так: і гроші витратили, і палива не завезли. Колгосп ім. Горького заборгував 20 гарб, а колгосп ім. Кірова—3 гарби соломом.

Внаслідок учителів доводилося носити її з поля в школу.

Про все це добре знає директор школи т. Тітенко, який не вважав за грішні заходи до закінчення школи і вчителів школом.

П. ЛУК'ЯНИН, директор Ворошилівської семирічної школи.

Редактор В. КАЛУЖНИЙ

ПЕРЕДПЛАТНИКИ,

які не одержали облігацій

„Третьої позики відбудови й розвитку народного господарства СРСР“

по місцю роботи, повинні одержати їх в центральній облігаційній касі. Для цього необхідно пред'явити довідки бухгалтерів про утримання відповідної суми.

З 1 квітня 1950 року облігації видаватись не будуть.